

УПРАВЛЕНИЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ ПО РАЗВИТИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА И РЫНОЧНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ

ПРИКАЗ

07.02.2024		№ <u>171-</u> p
	г. Барнаул	

О продлении срока действия лицензии

На основании заявлений общества с ограниченной ответственностью «Гостиница Русь» о переоформлении и продлении срока действия лицензии, в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» приказываю:

- 1. С 07 февраля 2024 года переоформить лицензию номер 22РПО0000479 от 05.02.2020 на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания обществу с ограниченной ответственностью «Гостиница Русь», сокращенное наименование ООО «Гостиница Русь» (ИНН 2225091459, ОГРН 1082225000330), в связи с изменением иных сведений, указанных в государственном сводном реестре (изменение нумерации объекта адресации): Алтайский край, г. Барнаул, ул. Чкалова, 57а, пом. Н-3.
- 2. До 04 февраля 2025 года включительно продлить срок действия лицензии номер 22РПО0000479 от 05.02.2020 на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания обществу с ограниченной ответственностью «Гостиница Русь», сокращенное наименование ООО «Гостиница Русь» (ИНН 2225091459, ОГРН 1082225000330), место нахождения юридического лица: 656049, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Чкалова, 57а, место нахождения обособленного подразделения: Алтайский край, г. Барнаул, ул. Чкалова, 57а, пом. Н-3 (бар «Русь»; 53.340774, 83.789920).
- 3. Внести в государственный сводный реестр выданных, приостановленных и аннулированных лицензий на производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции запись о переоформлении и продлении срока действия вышеуказанной лицензии.

07 02 2024

Временно исполняющий обязанности начальника управления Абдулаева Елена Юрьевна



Сертификат: bbf9bc7ff09a3b2893ca8ab0337d34da Владелец: Абдулаева Елена Юрьевна, УПРАВЛЕНИЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ ПО РАЗВИТИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА И РЫНОЧНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ

Действителен с 7.12.2023 по 1.3.2025